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مجموعه‌ی علاقه‌مندان شبکه‌ی 1 را با A و نه‌ییگز -5555 	1
مجموعه‌ی علاقه‌مندان شبکه‌ی 2 را با B نشان می‌دهیم:

n A n B n A B( ) , ( ) , ( )= = =65 45 20

در نتیجه
n A B( )= + − =65 45 20 90

یعنی 90 نفر حداقل یکی از ش��بکه‌ها را تماشا می‌کنند و 10 نفر 
هیچ‌یک از دو شبکه را تماشا نمی‌کنند.

تع��داد محصولاتی که هر دو عیب را دارند نه‌ییگز -5656 	1
برابر اس��ت با 20-30 یعن��ی 10 محصول. تعداد محصولاتی که 
اس��ت، که 10 تا از آن‌ها  − =45 20 25 عی��ب B را دارند برابر 
عیب A را نیز دارند. پس 15 محصول فقط عیب B را دارند.

A B

20 1510

، آن‌گاهنه‌ییگز -5757 n A B x( )= اگر فرض کنیم  	4

n A B x n A x n B x( ) , ( ) , ( )= + = = 320 3
2



بنابراین
n A B n A n B n A B

x x x x

x x

( ) ( ) ( ) ( )= + −

+ = + −

= ⇒ =

320 3
2

5 20 8
2

 

در نتیجه
n A n B n A B( ) , ( ) , ( )= = =24 12 8

پس
n A B n A n A B
n B A n B n A B
( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

− − −= = =
− − −

24 8 4
12 8





1 نه‌ییگز -5858
n پس A n B      ( ) , ( )= =45 70 چون 

n B A n B n A B n A B( ) ( ) ( ) ( )= − = − = −50 70 

n برابر است با  A B( ) . اکنون  n B(A )=20 بنابراین 
n A n B n A B( ) ( ) ( )+ − = + − =70 45 20 95

در نتیجه



n A B n n A B(( ) ) (U) ( )′ = − =
100

5 

چوننه‌ییگز -5959 	2
، n A B n A n B n A B( ) ( ) ( ) ( )= + − 

پس
n A B n A B x x x( ) ( )+ = + + = +2 4 3 4 

از طرف دیگر،
n A B n A B x( ) ( )− = +20 

اگر دو طرف تساوی‌ها را از هم کم کنیم، به‌دست می‌آید
n A B x n A B x( ) ( )= − ⇒ = −2 2 16 8 

بنابراین
n B A n B n A B x x( ) ( ) ( ) ( )− = − = − − =8 8

6060- فرض کنی��د A مجموعه‌ی علاقه‌مندان به نه‌ییگز  	3
ریاضی و B مجموعه‌ی علاقه‌مندان به فیزیک باشد. اگر تعداد 

کسانی که به این دو درس علاقه‌مند نیستند x باشد، آن‌گاه
n A B n A n B n A B

x n A B
( ) ( ) ( ) ( )

( )

= + −
− = + −120 105 95
 



n حداقل باشد،  A B( ) . برای این‌که  n A B x( )= +80 پس 
n برابر با 80 است. A B( ) ؛ پس حداقل مقدار  x باید 0=

فرض کنید A مجموع��ه‌ی دانش‌آموزانی نه‌ییگز -6161 	2
باش��د که چای دوس��ت ندارند و B مجموعه‌ی دانش‌آموزانی 

باشد که قهوه دوست ندارند. در این صورت 
n A B n A n B n A B

n A B n A B
( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( )

= + −
= + − = −7 13 20

 

 

n ، بنابراین A B n B( ) ( )≥ =13 از طرف دیگر، 
n A B n A B( ) ( )= − ≤ − =20 20 13 7 

بنابراین حداکثر 7 دانش‌آموز ممکن اس��ت که نه چای دوست 
، این وضعیت  A B⊆ داشته باشند نه قهوه. )توجه کنید که اگر 

پیش می‌آید(.
با جای‌گذاری مقادیر داده شده در رابطه‌ينه‌ییگز -6262 	2

n A B C n A n B n C n A B
n A C n B C n A B C
( ) ( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

= + + −
− − +

  

   

به‌دست می‌آید
n A B C

n A B C
( )

( )

= + + − − − +
⇒ =
70 20 20 10 6 6 2

34
 

 

فرض کنید A مجموع��ه‌ی دانش‌آموزانی نه‌ییگز -6363 	2
باش��د که به فوتبال علاقه دارند، B مجموعه‌ی دانش‌آموزانی 
باش��د که به والیبال علاقه دارند و C مجموعه‌ی دانش‌آموزانی 
باش��د که به بس��کتبال علاقه دارن��د. در این ص��ورت، تعداد 

دانش‌آموزانی که فقط به بسکتبال علاقه دارند برابر است با
n A B C n A B( ) ( )−  

n و  A B C( )=500  از طرف دیگر، 
n A B n A n B n A B( ) ( ) ( ) ( )= + −

= + − =260 260 130 390
 

بنابراین تعداد دانش‌آموزان موردنظر برابر است با
− =500 390 110

در ش��کل اول 5 چوب کبریت وجود دارد و نه‌ییگز -6464 	2
در هر شکل 3 چوب کبریت بیش از شکل قبلی وجود دارد. پس 
n چوب  +3 )n چوب کبری��ت، یعنی 2 )+ −5 3 1 ام  n ش��کل 

کبریت دارد. پس شکل دهم 32 چوب کبریت دارد.
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ش��کل اول 3 چوب کبریت دارد و با اضافه نه‌ییگز -6565 	1
کردن 2 چوب کبریت به هر شکل، شکل بعدی ساخته می‌شود. 
n چوب کبریت دارد. +2 ، یعنی 1 n( )+ −3 2 1 ام  n پس شکل 

تعداد نقاط روی ش��کل )1( برابر 5 است و نه‌ییگز -6666 	2
در هر مرحله 4 نقطه به نقاط شکل قبل اضافه می‌شود. پس در 
)n نقطه به 5 نقطه‌ی ش��کل )1(  )− ×1 4 ام به تعداد  n مرحله 
، یعنی ش��کل n ام  n n( )− + = +4 1 5 4 اضاف��ه ش��ده اس��ت: 1

n  نقطه دارد. پس شکل دهم 41 نقطه دارد. +4 1
در ش��کل اول 4 نقط��ه وج��ود دارد و در نه‌ییگز -6767 	2

ش��کل‌های بعدی در هر مرحله 3 نقطه به شکل اضافه می‌شود. 
)n ت��ا نقطه به 4 نقطه‌ی اولیه  )− ×1 ام 3 n پ��س در مرحله‌ی 

اضافه شده است. یعنی تعداد نقاط شکل n ام برابر است با 
n n( )− + = +3 1 4 3 1

در هر گام 3 چوب کبریت به ش��کل قبلی نه‌ییگز -6868 	2
اضافه و یک چوب کبریت از آن کم می‌شود، در نتیجه در هر 

گام 2 چوب کبریت به شکل افزوده می‌شود.
ام برابر است با n بنابراین تعداد چوب کبریت‌ها در مرحله‌ی 

n n( )+ − = +4 2 1 2 2
در نتیجه در شکل 21 ام 44 چوب کبریت به کار رفته است.

ش��کل اول 4 چ��وب کبری��ت دارد و ب��رای نه‌ییگز -6969 	3
ساختن هر ش��کل، 9 چوب کبریت به شکل قبلی اضافه می‌شود. 
n چوب کبریت  −9 5 )n یعن��ی  )+ −4 9 1 پس در ش��کل n ام، 
وجود دارد. بنابراین در شکل یازدهم 94 چوب کبریت وجود دارد.

7070- n نه‌ییگز  −4 3 ام برابر  n تعداد مربع‌ها در شکل  	4
ام برابر  n اس��ت. هم‌چنین، تع��داد چوب کبریت‌ها در ش��کل 
n اس��ت. )در هر گام، 12 چوب کبریت به ش��کل قبلی  −12 8
افزوده می‌ش��ود(. بنابراین تفاضل تعداد مربع‌ها از تعداد چوب 

کبریت‌ها برابر است با
n n n( )− − − = −12 8 4 3 8 5

 . n n را حل کنیم معلوم می‌شود 14= − =8 5 107 اگر معادله‌ی 
بنابراین در شکل چهاردهم تفاضل تعداد مربع‌ها از تعداد چوب 

107 است. کبریت‌ها برابر با 
تعداد دایره‌های رنگی در ش��کل‌ها، مطابق نه‌ییگز -7171 	1

جدول زیر است:
شماره‌ی شکل4321
تعداد کل دایره‌ها251694
تعداد دایره‌های رنگی13852

 n است و اگر n( )+ 21 تعداد کل دایره‌ها در ش��کل n ام برابر 

)n است. پس  )+ 21
2

عددی فرد باش��د، تعداد دایره‌های رنگی 

 یعنی 98 دایره‌ی رنگی وجود دارد.
214

2
در شکل سیزدهم 

1× را که در چهار گوش��ه‌ی نه‌ییگز -7272 اگ��ر 4 مربع 1 	3
ش��کل‌ها حذف شده است به شکل‌ها اضافه کنیم، در مرحله‌ی 
1× در هر سطر  )n مربع 1 )+2 n ام یک مربع بزرگ داریم که 
1× در هر ستون آن وجود دارد. پس مساحت  )n مربع 1 )+2 و 

)n است. بنابراین مساحت شکل n ام برابر است با  )+ 22 آن 

n n n( )+ − = +2 22 4 4

. نه‌ییگز -7373 A n= + + + +2 4 6 2 ف��رض می‌کنیم:  	1
. بنابراین  A n( )= + + + +2 1 2 3  از 2 فاکتور می‌گیریم: 

n nA n n( )+
= × = +212

2
مجموع را به شکل زیر می‌نویسیم:نه‌ییگز -7474 	1

n

S n

n

n

n n
IU 

( )

( ) ( ) ( ) ( )

( )

( )

= + + + + −

= − + − + − + + −

= + + + + − + + +

= + + + + −

1 3 5 2 1

2 1 4 1 6 1 2 1

2 4 6 2 1 1 1

2 1 2 3





 





، پس n nn ( )+
+ + + =

11 2
2

 چون 

n nS n n n n n( )+
= × − = + − =2 212

2
ام برابر است با نه‌ییگز -7575 n تعداد مربع‌ها در ش��کل  	3

n بنابراین nn ( )+
+ + + + =

11 2 3
2



تعداد مربع‌ها در شکل دهم ×= =10 11 55
2

تعداد مربع‌ها در شکل یازدهم ×= =11 12 66
2

پس در شکل یازدهم، یازده مربع بیش‌تر از شکل دهم وجود دارد. 
توجه: واضح اس��ت که در هر ش��کل به تعداد شماره‌ي شکل، 
مربع به شکل قبلی اضافه می‌شود. پس در شکل یازدهم، یازده 

مربع به شکل دهم اضافه می‌شود.
در ش��کل n ام تعداد مثلث‌های رنگ شده نه‌ییگز -7676 	3

)n اس��ت. پس تعداد ای��ن مثلث‌ها  )+ + + + −0 1 2 1 براب��ر 

n است. برای این‌که بدانیم در کدام شکل 55  n( )( )− + −1 1 1
2

مثلث رنگ شده وجود دارد، معادله‌ی زیر را حل می‌کنیم:
n n n n( ) ( )− = ⇒ − =1 55 1 110

2
 . n n( )− = × =1 11 10 110 ، آن‌گاه  n واضح اس��ت که اگر 11=

پس در شکل یازدهم، 55 مثلث رنگ شده داریم.
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هر شکل یک مربع دارد که تعداد نقاط آن با نه‌ییگز -7777 	1
مربع شماره‌‌ي شکل برابر است. هم‌چنین یک مثلث دارد که تعداد 
)n است، که n شماره‌ی شکل  )+ + + + −0 1 2 1 نقاط آن برابر 
210 نقطه در قسمت مربع دارد و  است. پس شکل دهم به تعداد 

+ نقطه وجود دارد. + + +0 1 2 9 در مثلث بالای آن به تعداد 

تعداد نقاط ×= + + + + = + =2 9 1010 1 2 9 100 145
2



ام برابر است بانه‌ییگز -7878 n تعداد کل گوی‌ها در شکل  	 2

n n+ + + + − = 21 3 5 2 1

ام برابر است با n تعداد گوی‌های رنگی در شکل 
n nn ( )−

+ + + + − =
11 2 3 1

2


بنابراین نس��بت تعداد گوی‌های رنگی به تعداد کل گوی‌ها در 
ام برابر است با n شکل 

n n
n

nn

( )−
−=

2

1
12

2
به این ترتیب

n n
n
− = ⇒ =1 9 19

2 19
عبارت را به شکل زیر می‌نویسیم:نه‌ییگز -7979 	3

A

A
IU

( )

= + + + + + +

+ + + += + + + + +
99

1 2 991 1 1
100 100 100

1 2 3 991 1 1 1
100









+× پس + + + =99 1001 2 3 99
2

 چون 

A /
×

= + = + =

10099
99299 99 148 5

100 2
8080- مساحت رنگی اضافه شده در هر مرحله را نه‌ییگز  	2

در جدول زیر می‌بینید:

n...321مرحله

n
1

2
1
8

1
4

1
2

مساحت رنگی اضافه 
شده در مرحله

بنابراین در مرحله‌ی n ام، مقدار مساحت رنگی اضافه شده برابر 
ام مقدار مساحت رنگی اضافه شده  n( )−1  و در مرحله‌ی 

n
1

2

 است. اختلاف این دو مقدار را به‌دست می‌آوریم:
n−1
1

2
برابر 

n n n n
( )

− −
− = − =

1 1
1 1 1 1 11

22 2 2 2
جمل��ه‌ي عمومی هر الگوی خطی به ش��کل نه‌ییگز -8181 	3

nt است. پس an b= +

 t a b t a b     ,= + = = + = −2 52 4 5 4

 به‌دس��ت می‌آید 
a b

a b

+ =


+ = −

2 4

5 4
از ح��ل دس��تگاه مع��ادلات 

. بنابراین  nt n= − +8 28
3 3

، پس  b = 28
3

a و  = − 8
3

t = − × + = −7
8 28 287
3 3 3

3	نه‌ییگز -8282
. a a    ,= =1 21 3 از روی شکل معلوم است که 

 . a
d

=1 1
2

. بنابراین  d =2 در نتیجه 

ارتفاع بالن، الگ��وی خطی به‌صورت زیر را نه‌ییگز -8383 	2
می‌سازد:

nh a bn= +

اکنون می‌توان گفت
h a b h a b    ,= + = = + =1 220 2 42

بنابراین
b a     ,= = −22 2

. nh n= −22 در نتیجه 2
. در این صورت نه‌ییگز -8484 na a bn= + فرض کنید  	4

. اکنون هر گزینه را ساده‌تر می‌کنیم: a a n= +17 17
a a a n a n a n a

a a
a n a n a

a a
a n a n

a n a n a

a a a n a n

a n a n a

( ) ( )

( )

( ( ) )

− = + − + = + =

+
= + = + =

−
= + − −

+= = + =

+ + + +=

+= = + ≠

5 2 17

9 25
17

20 32

17

8 38

17

5 4 5 5 4 2 17

1 2 34 17
2 2

5 1 5 20 32
4 4

4 68 17
4

5 5 40 38
6 6

6 78 13
6
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توجه کنید که  نه‌ییگز -8585 	3
a

a

a

( )

= − =

= − =

= × =

8

2
9

10

8 3 5

2 9 1 161

2 10 20

بنابراین
a a a+ + = + + =8 9 10 5 161 20 186

چند جمله‌ی اول دنباله‌ها را می‌نویسیم:نه‌ییگز -8686 	4

 na n     : , , , ,= −2 1 1 3 5 7  گزینه‌ي )1(: 

 n
na     : , , , ,= −2 1 1 3 7 15  گزینه‌ي )2(: 

 n
n

n na    

( )
: , , , ,− −

= +1 12 1 3 7 14
2

 گزینه‌ي )3(: 

 na n n    : , , , ,= − +2 1 1 3 7 13  گزینه‌ي )4(: 

na می‌تواند جمله‌ی عمومی دنباله باشد. n n= − +2 بنابراین 1
چند جمله‌ی اول دنباله‌ها را می‌نویسیم:نه‌ییگز -8787 	2

 na n n : , , ,= −2 0 2 6  گزینه‌ي )1(: 

 na n : , , ,= −2 2 0 2 4 گزینه‌ي )2(: 

 na n n n( )( ) : , , ,= − − +21 4 6 0 2 6  گزینه‌ي )3(: 

 na n n n( )( )( ) : , , ,= − − −1 4 3 2 0 2 6  گزینه‌ی )4(: 

na نمی‌تواند جمله‌ي عمومی این دنباله باشد. n= −2 پس فقط 2

na مق��دار n را که نه‌ییگز -8888 = 1
90

ب��ا حل معادله‌ی  	3

شماره‌ی جمله‌ی مورد نظر است، می‌یابیم:
n n n n n
n

+ = ⇒ + = + ⇒ = ⇒ =
+

2 2 2 2
2

1 1 91 9 90 90 81 9
9091 9

1 است.
90

a9 برابر  بنابراین 

، شرط n را برای نه‌ییگز -8989 na <0 با حل نامعادله‌ی  	3

منفی شدن جملات پیدا می‌کنیم:

na n n< ⇒ − < ⇒ <0 2 50 0 25

n و بیست و چهار جمله‌ی اول دنباله منفی هستند. بنابراین 24≥
9090- na مقادیری از n را پیدا می‌کنیم نه‌ییگز  از شرط 0< 	2

na مثبت است: که به ازای آن‌ها 

na n n n n( )> ⇒ − > ⇒ − >20 100 0 100 0

 . n ، یعنی 99≥ n −n پ��س 100> >100 n پ��س 0 چ��ون 0<
بنابراین 99 جمله‌ی دنباله مثبت هستند.

na برای نه‌ییگز -9191 /<2 9 باید ببینی��م نامعادل��ه‌ی  	2

. طرفین را در  n
n

− <
+

3 1 29
6 10

کدام مقادیر n درس��ت است، پس 

)n ضرب می‌کنیم:  )+10 6
n n n n− < + ⇒ < ⇒ ≤30 10 29 174 184 183

بنابراین 183 جمله‌ی اول دنباله کم‌تر از 2/9 هستند.
تع��داد اعدادی که در نوزده دس��ته‌ی اول نه‌ییگز -9292 	2

+ ک��ه همان  + + +1 2 3 19 ق��رار دارن��د براب��ر اس��ت ب��ا 
× است. پس 190 عدد در نوزده دسته‌ی اول قرار  =19 20 190

2
می‌گیرند و اولین عدد دسته‌ی بیستم 191 است.

تع��داد اعداد موج��ود در دس��ته‌ها در 30 نه‌ییگز -9393 	2
دسته‌ی اول برابر است با

( ) ×+ + + + = + + + = × =30 312 4 6 60 2 1 2 30 2 930
2

 

بنابراین تا قبل از دسته‌ی سی و یکم 930 عدد فرد نوشته شده 
است و اولین عدد دسته‌ی سی و یکم 931 امین عدد فرد است 

 . × − =2 931 1 که برابر است با 1861
طول دسته‌ی 20 ام برابر 20 است. چون نه‌ییگز -9494 	2

...( )+ + + + + =1 1 2 3 19 191
نخس��تین جمله‌ی دس��ته‌ی بیس��تم، 191 امُین عدد فرد، یعنی 
× اس��ت و آخرین جمله‌ی دسته‌ی بیستم 210 − =2 191 1 381

× اس��ت. مجموع این دو  − =2 210 1 امُین عدد فرد، یعنی 419
عدد برابر با 800 است.

اعدادی که باقی‌مانده‌ی تقس��یم آن‌ها بر 3 نه‌ییگز -9595 	4
n هستند. کوچک‌ترین عدد سه  −3 برابر 2 اس��ت، به‌صورت 1

رقمی به این شکل را می‌یابیم:

n n n− ≥ ⇒ ≥ ⇒ ≥1013 1 100 34
3

n ع��دد 101، یعنی کوچک‌ترین این اعداد  = 34 پس به ازای 
 n − <3 1 1000 به‌دس��ت می‌آید. به همین ترتیب از نامعادله‌ی 

نتیجه می‌شود:

n n n< ⇒ < ⇒ ≤10013 1001 333
3

n ع��دد 998، یعنی بزرگ‌ترین این اعداد  = 333 پس به ازای 
به‌دست می‌آید. می‌خواهیم مجموع زیر را حساب کنیم:

S

IU

( ) ( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

= + + + +
= × − + × − + + × −

= + + + − + +

= + + + + − + + + −

+ +
= × − × − =

300

101 104 107 998
3 34 1 3 35 1 3 333 1

3 34 35 333 1 1 1

3 1 2 3 333 3 1 2 33 300

333 1 333 33 1 333 3 300 164850
2 2





 



 
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دنبال��ه نه‌ییگز -9696 ای��ن  عموم��ی  جمل��ه‌ی  	4
 784  . na n= −784 7 یعن��ی  اس��ت،   na n( )= − −777 7 1
مضرب 7 اس��ت، پس هر مض��رب 7 کوچک‌تر از 777 در این 
دنباله ظاهر می‌ش��ود و هیچ عدد دیگری هم ظاهر نمی‌ش��ود. 

بنابراین 42 جمله‌ای از دنباله‌ی مورد نظر است.
مقدار عبارت زیر مورد نظر است:نه‌ییگز -9797 	2

P a a a a a a a a a a a( )( ) ( )= =1 2 3 21 1 2 3 4 5 20 21 

و  a a =3 4 2  ، a a =2 3 2 رواب��ط  ب��ه  توج��ه  ب��ا  بنابرای��ن 
، a a ,=20 21 2

P
IU

= × × × × × = × = × =10

10
3 2 2 2 2 3 2 3 1024 3072



به جملات دنباله توجه کنید:نه‌ییگز -9898 	1
a a

a a

a

= + = + =

= + = + = = + ×

= + × =

2 1

3 2

10

2 3 2 5

2 5 2 7 3 2 2

3 9 2 21



=S مورد نظر اس��ت.  + + + +3 5 7 21 بنابرای��ن مجم��وع 
می‌توان نوشت

S

( ) ( ) ( ) ( )

+ = + + + +

= − + − + − + + − =

1 1 3 5 21

2 1 4 1 6 1 22 1





IU

( ) ( ) ×+ + + + − + + + = × − =
11

11 122 1 2 3 11 1 1 1 2 11 121
2

 



.S=120 پس
به چند جمله‌ی اول دنباله توجه کنید:نه‌ییگز -9999 	2

a a

a a

a a

= = × =

= = × =

= = × =

2 1

3 2

4 3

2 2 1 2
1 1
3 3 2 3
2 2
4 4 3 4
3 3

. a =100 100 بنابراین با توجه به الگوی جملات می‌توان گفت 
001- گزینه‌100 جمله‌ی دهم دنباله برابر است با 	3

a ( )( )( ) ( )

( )( )( )( )( )( ) ( )( )

= − − − −

= − + − + − + − +

= × × × × × × × × = × =

10
1 1 1 11 1 1 1
4 9 16 100
1 1 1 1 1 1 1 11 1 1 1 1 1 1 1
2 2 3 3 4 4 10 10

1 3 2 4 3 5 9 11 1 11 11
2 2 3 3 4 4 10 10 2 10 20







101- گزینه‌101 a نتیجه می‌شود  = −21 37 a و  =1 3 از  	1

 a a d d d= + ⇒ − = + ⇒ = −21 1 20 37 3 20 2

201- گزینه‌102 ، پس  d =4 a و  = −1 3 چون  	4

 na n( )= − + −3 4 1
na و در نتیجه  n= −4 7 بنابراین 

 a = × − =30 4 30 7 113
301- گزینه‌103 توجه کنید که 	2

x x x( )+ = − + +2 2 3 2 4
بنابراین

x x+ = +2 2 4 6
. x| |=2 ، بنابراین  x = −2 در نتیجه 

401- گزینه‌104 توجه کنید که 	1
d x y x y y( )= − − − = −2 5 10 5 2 8

. از طرف دیگر، d y= −4 در نتیجه
y d x y x x y

y d x x x

− = = − − = −

− = = + − = +

4 5 2 3 2 2

8 2 8 3 3 5 3
بنابراین

x y
x y
= −

 = − −5 8 3

. x y+ =2 2 2 y و در نتیجه  = x و 1− پس1=
501- گزینه‌105 x واسطه‌ي حسابی دو عدد 3x و  −2 عدد 1 	4

x است، پس  −2

 x xx x+ −− = ⇒ =6 2 4 12 1
2 2

, اس��ت. بنابراین  , , ...−3 0 3 بنابرای��ن دنبال��ه ب��ه ص��ورت
3 است و جمله‌ي چهارم برابر است با قدرنسبت 

+ =3 3 6

601- گزینه‌106 x2 و  ×+x واس��طه‌ي حس��ابی  13 2 چون  	3
است، پس  y×11 2

 
x yx x x y+ + ×× = ⇒ × = + ×1 2 11 23 2 12 2 2 11 2

2
در نتیجه

 x y x y x y× = × ⇒ = ⇒ =11 2 11 2 2 2

x است. پس y+2 ×+x و  13 2 y×11 واسطه‌ي حسابی  2 همچنین 

 
x y xy + ++ ×× =

12 3 211 2
2

، پس  x y= چون 
x xx x x x

x x x x
x

x x
y

+

+

+ ×× = ⇒ × = + ×

=⇒ × = ⇒ = ⇒ + = ⇒ 
=

2 1 2

2 4 2

2 3 211 2 22 2 2 6 2
2

4
16 2 2 2 2 4 2

4

بنابراین 
x y+ = 8


